Corrigé

Q Calcul réflechi de I'addition : le passage de la dizaine (2)

Calcul mental

» Compteur en remplissant
une planche « vide »

- ]

« Clest 2 et encore. .. »

Vérifie et compléte I'agalité. Vérifie et compléte I'égalité.
L'écureuil compte 8 + 6. Picbille calcule 8 + 6.

Cest1etencore 1,2

Calcule. De combien ¢a dépasse 10 ?

Si tu n'es pas sorfe),
dessine et efface - -
aprés chagque caloul,

8+4=_12. 8+3=_1_ 8+5=_13
7+6=_13 A+8= 12 . 7+4=_1_
L +7=_1_. b+6=_12 3+9=_12.. A

Compléte.

wahamie-bneia. . 10+10+10+10+ 3

imquambe-qualne. . 10+10+10+10+10+4 |
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